

党纪学习教育

肖洪波 陈鑫茜

以严明纪律推进党的自我革命

纪律严明是我们党的光荣传统和独特优势。习近平总书记指出:“纪律不严,从严治党就无从谈起。”

在马克思主义建党学说中,遵守纪律是重要内容。中国共产党自诞生之日起,就对建立严密的组织系统和铁一般的纪律保持高度自觉。

新时代,以习近平同志为核心的党中央作出全面从严治党战略部署,把加强纪律建设作为全面从严治党之策,推动全面从严治党取得历史性、开创性成就。

“法令既行,纪律自正”。纪律的生命力在于执行。党的纪律执行情况,直接影响党的自我革命效果。

党的纪律是刚性的,同时又是建立在广大党员干部的自觉性之上的。我们开展党纪学习教育,正是着眼于提高党员干部党性修养、增强党员纪律自觉。

把遵规守纪刻印在心

王士龙

纪律严明是中国共产党的光荣传统和独特优势。深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神。

加强对党纪的学习是自觉遵守和严格执行党纪的前提。把纪律建设摆在更加突出位置,让铁纪“长牙”、发威。

要通过党纪学习教育引导党员、干部熟知党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律。

党纪是党员、干部必须时时刻刻遵守的行为准则,这决定了党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。



加快推动科技成果转化为农业新质生产力

杨伟坤

新质生产力的特点是创新,而科技成果转化是创新驱动发展的原动力,是发展新质生产力的重要环节。

加快推动科技成果转化到农业新质生产力,需要营造良好的外部环境。一是出台相关法律法规。以《中华人民共和国促进科技成果转化法》等科技成果转化相关法律法规为基础。

加快推动科技成果转化到农业新质生产力,需要营造良好的外部环境。

供给方、需求方等各方力量有机联结,促进农业科技成果转化。

加快推动科技成果转化到农业新质生产力,需要构建农业科技成果转化全链条资金投入体系。一是提高财政投入水平。加大财政资金对重大科技成果转化项目的支持力度。

加快推动科技成果转化到农业新质生产力,需要营造良好的外部环境。

质生产力,需要完善农业科技成果转化服务体系。高水平农业科技服务机构的培育引进能够促进技术、资本、市场资源的有效整合。

新时代法治乡村建设的四个着力点

杨光

治理有效是乡村全面振兴的保障和前提,而法治是提升乡村治理水平的重要支撑和保证。

着力加强农村法律人才队伍建设,为法治乡村建设提供优质人才保障。

着力加强党的全面领导,为法治乡村建设提供坚强政治保证。一要加强到乡村法治立法法的领导,健全和完善乡村治理法治体系。

考评体系。要积极探索和形成省市县乡村五级上下联动、协同推进法治乡村建设的工作体制和机制。

着力推进乡村法治宣传教育,为法治乡村建设提供优良文化支撑。一要大力开展“送法下乡”活动。要继续深入贯彻落实“八五”普法规划。

部门要主动与各法治人才培养部门沟通和联系,推动法治人才培养规划与教育培训资源向农村倾斜。

着力推进乡村法治宣传教育,为法治乡村建设提供优良文化支撑。一要大力开展“送法下乡”活动。要继续深入贯彻落实“八五”普法规划。

乡村公共文化设施建设,建好用好乡村法治广场、乡村法治长廊和村民议事楼等场所。

着力构建完备的乡村法律服务体系,为法治乡村建设提供良好社会基础。一要健全乡村法律服务网络。要有效推动法律服务向农村基层延伸。

推动乡村数据资产价值实现的四点建议

毕宇珠

助力乡村数据资产价值实现,有利于缩小乡村和城市数字鸿沟,促进城乡融合和共同富裕。

助力乡村数据资产价值实现,有利于缩小乡村和城市数字鸿沟。

产、生活、生态(以下简称“三生”)数据资产挖掘不足,未有效发挥信息赋能作用。

助力乡村数据资产价值实现,有利于缩小乡村和城市数字鸿沟。

导,做实数字农业农村基础支撑。要成立数字农业农村领导小组,推进各部门协同,为实现地方乡村数字主权做好组织保障。

建立乡村数据资产挖掘顶层机制,多方合力挖掘三生数据资产。一方面以农村农业部门和工商部门牵头建立农资大数据平台。

建立数字主权保护机制,惠及乡村和农民。一是建议地方国企、集体经

济组织和电子商务平台共同成立地方农产品销售平台。引导地方政府、集体经济组织和电商运营平台合作。

推动乡村数据资产价值实现,惠及乡村建设。一是鼓励地方加强数据本土化促进数据惠及乡村。

学习

第1605期 刊头书法 黄可 刊头图片 章祖跃

融媒评论部主编 浙江省优秀理论评论栏目